
Magistrat der Stadt 

ALSFELD 
Der Magistrat der Stadt Alsfeld - Postfach 1560 - 36295 Alsfeld 

Damen und Herren der 
Stadtverordnetenversammlung 

nachrichtlich 
Mitglieder des Magistrats 

Alsfeld, den 30.06.2021  

Sachbearbeiter: Steffen Euler /eul 
Sammel-Nr.: (06631) 182-0 
Durchwahl: (06631) 182-185 
Telefax: (06631) 182-7185  
E-mail:  
Liegenschaftsmanagement@stadt.alsfeld. 
de 
Dienstgebäude: Hochzeitshaus 
Zimmer-Nr.: 101 

 

Aktenzeichen (bitte angeben): 

22-022.31 anfragenanträge 
Schriftstück-Nr.: 136808 

 

Öffnungszeiten 

Montag: 8.30-16.00 Uhr 
Dienstag: 8.30- 12.00 Uhr 
Mittwoch: 8.30- 12.00 Uhr 
Donnerstag: 10.00— 18.00 Uhr 
Freitag: 8.30-12.00 Uhr 

Alsfeld im Internet http://www.alsfeld.de  

Stadtverordnetenversammlung am 08.07.2021; 
Anfrage der  ALA-Fraktion bezüglich Erträgen aus erneuerbaren Energien 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

die Anfrage der  ALA-Fraktion betreffend „Erträge aus erneuerbaren Energien" 

1. Welche Erträge aus städtischen Anlagen erneuerbarer Energien hatte die Stadt Alsfeld in den letzten drei Jahren 

2. Welche Einnahmen in Zusammenhang mit Windkraftanlagen hatte die Stadt Alsfeld in den letzten drei Jahren? 

wird wie folgt beantwortet: 

1. Welche Erträge aus städtischen Anlagen erneuerbaren Energien hatte die Stadt Alsfeld in den letzten drei 
Jahren? 

Die Erträge aus Einspeisevergütungen aus städtischen Anlagen erneuerbarer Energien betrugen: 

Jahr Energieerzeugung Selbstverbrauch Einspeisung Einspeisevergütung 
2018 keine entsprechende eigene Anlage vorhanden 
2019 63.438 kWh 40.806 kWh 22.632 kWh 2.850,50€ 
2020 96.384 kWh 60.522 kWh 35.862 kWh 4.465,53 € 

Die Einnahmen aus Einspeisevergütungen für vermietete Dachflächen betrugen: 
Im Jahr 2018: 1.506,65€ 
Im Jahr 2019: 1.481,35€ 
Im Jahr 2020: 1.449,45 € 
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2. Welche Einnahmen in Zusammenhang mit Windkraftanlagen hatte die Stadt Aisfeld in den letzten drei 
Jahren? 

Die Einnahmen aus Verträgen mit Wind kraftbetreibern betrugen: 
Im Jahr 2018: 8.855,00 € 
Im Jahr 2019: 69.017.46 € 
Im Jahr 2020: 34.504,82 € 

Mit freundlichen Grüßen 
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